

辛店镇加快建设显鹏环保项目，建成后将实现生产过程“零排放” 走出循环经济发展新路子



解放思想拼搏实干 推动惠民高质量发展

□本报记者 郑海涛
通讯员 魏悦 报道
辛店镇 近日，记者在位于辛店镇的显鹏环保有限公司年产50万立方米蒸压加气混凝土砌块及板材项目建设现场看到，工人正在加紧施工。

该项目追求生产工艺的节约化，企业积极响应国家发展新型墙体材料的政策，利用混凝土残渣分离专利技术、废水循环利用和处理工艺，对粉煤灰、锯泥等工业废渣进行处理回收再利用，生产高孔洞率、高发泡量、高保温隔热性能的砌块，年产能50万立方米，可消耗废渣及粉煤灰35万吨，节约土地930亩。

工操作升级为全自动化操作，整条生产线采用PLC电脑进行自动化配料、输送、切割、编组、蒸养、打包，在降低成本20%、提高产能35%的同时，节约人力30%，产品合格率得到有效提升。达产后，企业年产能达50万立方米，产值9000万、利税1000万，居全市同行业首位。

项目通过推行全封闭资源化循环利用模式，将实现覆盖建材生产全过程的废渣、废水、废气等“零排放”，走出一条循环经济发展新路子，用实际行动践行“绿水青山就是金山银山”。

该项目追求生产工艺的节约化，企业积极响应国家发展新型墙体材料的政策，利用混凝土残渣分离专利技术、废水循环利用和处理工艺，对粉煤灰、锯泥等工业废渣进行处理回收再利用，生产高孔洞率、高发泡量、高保温隔热性能的砌块，年产能50万立方米，可消耗废渣及粉煤灰35万吨，节约土地930亩。



县法院开展“暖心冬日”集中执行行动

□本报记者 王峰峰 报道
本报讯 为切实保障当事人合法权益，12月25日凌晨5点钟，县法院组织30余名执行干警开展“暖心冬日”集中执行行动，共入户查找22户，拘传9人，拘留3人，执行完毕5件，和解3件，执行到位金额14.3万元。行动同时邀请12名人大代表、政协委员见证执行。

学习贯彻党的十九届四中全会精神

全会精神宣讲走进石庙镇

□通讯员 张双燕 郭雪瑞 张松正 报道
石庙镇 近日，石庙镇召开学习贯彻党的十九届四中全会精神惠民宣讲团报告会，县委宣讲团成员、县委发展与改革综合服务中心主任郭淑光作宣讲辅导。

全县27500名农村小学生喝上免费放心奶

□本报记者 郑海涛
通讯员 魏悦 报道
本报讯 近日，我县启动农村小学“学生饮用奶”工程，让全县27500名农村小学生免费喝上放心奶。

多种口味的牛奶，供学生们每天轮换使用。这些“学生饮用奶”是由国家倡导的、经国家多部门认证的、由定点企业生产的、在学校集中饮用的牛奶，不准在市场上销售，其包装箱及牛奶盒上印有“学”字标识和“禁止在市场销售”字样。

工程由县教育局、财政局、市场监管、卫健局协同管理。农村小学“学生饮用奶”工程是惠及广大农村学生的好事、实事，提高了学生们的营养健康水平，有利于学生们的健康成长。

工程由县教育局、财政局、市场监管、卫健局协同管理。农村小学“学生饮用奶”工程是惠及广大农村学生的好事、实事，提高了学生们的营养健康水平，有利于学生们的健康成长。



石庙群众乐享一站式服务

□通讯员 张双燕 郭雪瑞 张松正 报道
12月24日，笔者从石庙镇了解到，为落实“一窗受理”改革试点

工作，石庙镇党委政府高度重视，精心组织。截至目前，镇便民服务中心已设置了包括计生、民政、人社等职能

部门在内的7个服务单位、14个服务窗口，还设有人大代表接待站、民族宗教事务、群团组织活动室等场所。

下一步，该镇将在实践中进一步深化“一窗受理”改革工作，不断提高政务服务质量和效率，提升群众的获得感。

淄角镇：主题教育覆盖每名党员

□本报记者 郑海涛
通讯员 贺晓斌 袁淑琦 陶瑞奇 报道
淄角镇 “前段时间我们支部书记主动联系我，了解我的工作生活情况，并告诉我村里主题教育的进展情况和学习重点，让我和党的距离更近了！”近日，在北京打工的淄角镇群众李玉国说。

为加强流动党员教育管理，确保主题教育不留盲点、取得实效，淄角镇多措并举抓实流动党员学习教育。

该镇建立“流动党员库”，镇主题教育领导小组联合6个社区、68个自然村，深入开展了流动党员党组织、党员摸底排查工作，确定流动党员180名，全面掌握其基本情况、流动地点、工作单位、联系方式和生活状况等详细情况，建好流动党员底数台账。

该镇抢抓时机集中轮训，抓住日常假期、农忙这两个流动党员大量返乡的时间节点，集中开展学习研讨等活动。同时，启动农村党员“淬火工程”，连续两周对农村党员开展轮训。

何坊街道 推动全会精神入脑入心

□通讯员 报道
何坊街 近日，笔者从何坊街道了解到，该街道将学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，并把学习贯彻习近平总书记重要讲话和全会精神作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容，依托主题党日、支部会议等形式集中学习党的十九届四中全会精神。

桑落墅镇宣讲全会精神 释放新的工作能量

□通讯员 刘建刚 报道
桑落墅镇 近日，桑落墅镇召开学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲报告会，邀请县委宣讲团成员、县委组织部副部长殷福祥作宣讲辅导，掀起了学习贯彻党的十九届四中全会精神的热潮。

从做出行政许可决定，到打印农药经营许可证，再到窗口免费将农药经营许可证送到群众手中，审批时间已压缩到8个工作日，跑出了农药经营许可证审批的加速度。

惠民县东恩塑业有限公司塑料包装袋及废料回收造粒 再利用生产扩建项目环境影响评价第二次公众参与

《惠民县东恩塑业有限公司塑料包装袋及废料回收造粒再利用生产扩建项目环境影响评价报告》征求意见稿已编制完成，现向社会公开征求对该建设项目环境影响评价的意见。

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
1、《惠民县东恩塑业有限公司塑料包装袋及废料回收造粒再利用生产扩建项目环境影响报告书征求意见稿》<http://www.eiabbs.net/thread-239935-1-1.html> 网络链接；
2、查阅纸质报告书的方式和途径
该项目环境影响评价征求意见稿纸质版存放于建设单位-惠民县东恩塑业有限公司办公室，公众可以前往以下地址进行查阅。
查阅时间：工作日上午 09:00-12:00，下午 14:00-17:00。

建设单位：惠民县东恩塑业有限公司
地址：滨州市惠民县胡集镇冯家村南侧1390m
联系人：杨林鹏 联系电话：13515432808
E-mail: 13515432808@126.com
二、征求意见的公众范围
征求意见的公众范围主要是惠民县东恩塑业有限公司塑料包装袋及废料回收造粒再利用生产

扩建项目评价范围（厂区边界外延2.5公里）内的公众。
三、公众意见的网络链接
(http://www.mee.gov.cn/xxxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/c20181024_665329.html)
建设项目环境影响评价公众意见表。
四、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位公司填

写公众意见表等方式，在规定时间内将填写的公众意见表提交建设单位，反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。
五、公众提出意见的起止时间
自本次公告开始之日起10个工作日内。
2019年12月27日